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Γυάλισε όλα τα ασημικά του σπιτιού σου τώρα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Σταυρούλα Πεταλιού

Σε λίγες μέρες στο σπίτι σου θα έχεις επισκέπτες. Για να μπορέσεις, όμως, να το 
καθαρίσεις θα πρέπει να ξεκινήσεις σταδιακά από τώρα. Μην αγχώνεσαι! Εμείς 
είμαστε εδώ και θα τα βάλουμε όλα γρήγορα σε τάξη. Επειδή ξέρουμε ότι στο 
σπίτι σου έχεις αρκετά ασημικά πιστεύουμε ότι πρέπει να ξεκινήσεις από αυτά. Θα 
σε βοηθήσουμε να γυαλίσεις όλα τα ασημικά του σπιτιού σου με πράγματα που δεν 
θα φαντάζεσαι χωρίς να τρίβεις ώρες ολόκληρες για να κερδίσεις χρόνο.

Πώς και με τι θα καθαρίσεις τα ασημικά του σπιτιού σου;
Με μαγειρική σόδα και λεμόνι: Σου έχουμε και άλλες φορές ότι η σόδα κάνει 
θαύματα. Ειδικά τώρα που θα την συνδυάσεις με λεμόνι θα δεις ότι η δράση της 
θα γίνει ακόμα πιο δυνατή. Χρησιμοποίησε, λοιπόν, την παλιά σου οδοντόβουρτσα. 
Βούτηξέ την σε χυμό λεμονιού και στην συνέχεια σε ένα μπολ που θα έχεις 
τοποθετήσει μαγειρική σόδα. Πέρνα απλά τα ασημικά σου και σκούπισε τα καλά με 
ένα βαμβακερό-στεγνό πανί.
Βούτηξε τα στο ξύδι: Γέμισε ένα μεγάλο μπολ με ξύδι. Ρίξε όλα τα ασημικά του 
σπιτιού σου στο ξύδι για δύο ώρες. Αφαίρεσε τα, πλύνε τα καλά με άφθονο χλιαρό 
νερό και στέγνωσε τα σκουπίζοντας τα με ένα βαμβακερό πανί.
Με μπύρα στάχτη: Αν έχεις τζάκι καλύτερος τρόπος να καθαρίσεις τα ασημικά σου 
είναι να χρησιμοποιήσεις την στάχτη του. Βρέξε ένα βαμβακερό κομμάτι 
υφάσματος και βούτηξε το στην στάχτη στην συνέχεια τρίψε με αυτό το πανί τα 
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ασημικά σου.
Τύλιξε τα ασημικά με αλουμινόχαρτο και πριν το κλείσει βάλε μέσα αλάτι. Πέτα τα 
ασημικά μέσα σε βραστό νερό και άσε τα εκεί για 30 λεπτά. Αφαίρεσε τα από το 
νερό βγάλε τα από το νερό και σκούπισε τα καλά.
Tip!
Αυτά τα κόλπα που σου είπαμε δεν ισχύουν μόνο για τα ασημικά σου αντικείμενα 
μπορείς να καθαρίσεις με τον ίδιο τρόπο και τα ασημένια κοσμήματα σου.
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